3. Sea Q(z,y) = Ex? + 2Fzy + Gy® una forma cuadritica en R2, C' = {(z,y) € R? | Q(z,y) = 1} ¥

A=FEG - F2.
a) SiA >0y E >0 entonces C es una elipse. Encuentra sus focos en términos de E, F, G. A \/ ).
b) Si A >0y E < 0 entonces C es el conjunto vacio. X DN . < ©
¢) SiA =0y # 0entonces C es un par de rectas paralelas o el conjunto vacio. X | - O/ >( 3 #
d) Si A < 0 entonces C' es una hipérbola. Encuentra sus focos en términos de E, F,G

- ’ )\{>O/)\L<o

Sugerencia: sea M = (E C) la matriz simétrica asociada a (). Entonces A = det(M). Luego existe

una rotacién R tal que RMR™! es diagonal, con elementos en la didgonal Ay, A, los valores propios

de M,y A = A Az. Luego Qo R™! es diagonal, (QR™!)(X,Y) = , X2 + \Y2.
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» Una transformacion lineal L : R? — R? diagonaliza una forma cuadratica Q si Q o L es diagonal.
PROPOSICIONES VISTAS EN CLASE

» Toda forma cuadridtica es diagonalizable mediante una rotacién.
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1. Encuentra el eje, vértice y foco de la parabola 422 + 122y +9y? + 13z + 28y +

17 =0.
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